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Zna se, da bi se zaštita protiv truljenja 
mogla postići potpuno hermetičkim zatva
ranjem sviju pora. Ali do sada ni jedan 
postupak ove vrste nije se mogao odr
žati u praksi za željezničke pragove, 
električne stubove (direke) ni za drvenu kal
drmu (pločnik).

Takođe se obično upotrebljavaju proiz
vodi za antiseptično impregnisanje kao kre- 
azot. Ali se nalazi, da oni uopšte imaju sla
bu moć natopljavanja i da im antiseptična 
vrednost opada brzo usled znojenja, pranja, 
isparavanja.

Na protiv druga tela, koja imaju moć 
natopljavanja veću ali ipak nedovoljnu da 
obezbede samo sobom čuvanje drveta, ni
su ili su vrlo malo antiseptična i njihova u- 
potreba je isključena iz ove primene.

Predmet pronalaska je produkat, koji le
či sve ove nezgode. On je naznačen time, 
što se produktu za impregnisanje, koji mo
že biti, bilo telo malo ili nimalo antiseptič
no kao katran ili mineralno, ulje iz lignita, 
škriljaste zemlje (ilovače), dvreta, petrole- 
uma, mazuta, bitumena, asfalta, bilo telo 
antiseptično kao krozot, dodaje telo, koje 
ima dejstvo da ga učini više antiseptičnim 
i sa većom moći natopljavanja.

Dobro je da dodano telo obrazuje sa 
osnovnim telom stalan produkat, kako bi se 
omagućio rad.

Injekcija se vrši po uobičajenom postup
ku, naročito usisavanjem i pritiskom, sa ili

bez prethodne injekcije kakve druge teč
nosti.

Primera radi može se navesti kao telo, 
koje ima za dejstvo da učini produkat za 
impregnisanje više antiseptičnim i sa ve
ćom moći natopljavanje arsenični sulfid, ili 
sulfidi elemenata iz familije arsenika (anti
mona itd).

Sulfid arsenika se rastvara u katranu ili 
mineralnom ulju na 100—120 C oko 2—30/o-

Ovo dodavanje čini, da se katran ili ka
kvo pomoćno telo, koje samo sobom nije, 
ili je samo vrlo malo antiseptično, učini is
to tako antiseptičnim za ovu primenu kao 
i kreozot, i da se usled toga upetrebljuje 
za impregnisanje drveta telo, koje po sebi 
ima dobre osobine za natopljavanje, koje 
se još uvećavaju učinjenim dodatkom.

Sulfid arsenika može biti praćen izves- 
nom količinom slobodnog (nevezanog) sum
pora ili tela iz iste familije, koja imaju 
dejstvo, da se uveća moć natopljavanja i 
moć antiseptična. Na pr. dobiće se zado
voljavajući produkt unoseći u katran ili 
mineralno ulje 2 do 3°/0 arseničnog sulfida 
i 5°/o sumpora.

Sulfid arsenika može biti spravljen u sa
mom katranu reakcijom sumpora na anhi- 
drid arsenove kiseline. Ova reakcija se vrši 
unoseći izvesnu količinu oba tela u vruć 
katran, održavajući temperaturu za vreme 
od jednog do nekoliko časova; on će tada
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moći biti praćen suvišnim anhidridom, ar
senove kiseline.

Temperatura i trajanje reakcije mogu biti 
sniženi prisustvom katalizatora kao oksida 
gvožđa.

Sulfid arsenika može biti zamenjen deli- 
mično ili potpuno arsenovom kiselinom. 
Zagrevajući za vreme od dva časa na 120" 
unosi se u katran ili mineralno ulje 2,50/0, 
arsenove kiseline. Ovo telo, koje je rastvo
reno ili kombinovano osetno čini katran is
to tako antiseptičnim kao i kreozot i uve
ćava njegovu moć za natopljavanje.

U ranije naznačenim produktima kao pri
mer katran, ili slično telo, može biti zame
njen delimično ili potpuno kreozotom, koji 
takođe dobija ista premućstva dodanih tela.

Patentni zahtevi:
1. Produkat za impregnisanje drveta, sa

stavljen poglavito iz tela kao katran ili mi

neralno ulje, ulje iz lignita, iz škriljaste 
zemlje, iz drveta, iz petroleuma, mazuta, 
bitumena, aslfalta, kreozota ili iz mešavine 
dva ili više ovih tela, naznačen time, što 
je ovom telu kao osnovnom dodano izves- 
no telo, koje ima za dejstvo, da ga učini 
više antiseptičnim i sa većom moći natop- 
Ijavanja.

2. Produkat za impregnisanje drveta po 
zahtevu 1, naznačen time, što je dodano 
telo sulfid arsenika ili kakvog drugog tela 
iz familije (grupe) arsenika.

3. Produkat po zahtevu 1 i 2, naznačen 
time, što se vrši dodavanje tela kao sum
por, arsenik, arsenovi oksidi.

4. Produkat po zahtevu 1, naznačen time 
što je dodano telo potpuno ili delimično 
arsenova kiselina, ili kiselina iz iste fami
lije (grupe).

5. Produkat po zahtevu 1—4, naznačen 
time, što se dodaje izvestan katalizator kao 
oksid gvožđa.


